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Technische Daten:

2007 Datenblatt und Leistungserklärung DoP-Nr.: 82.090.A       Meisterling® Fassade UF Plus

*Siehe Verlegeanleitung auf der Rückseite und technisches Datenblatt unter www.Meisterling.de.

Rolleninhalt:   75 m² ( 14 Kg )

Produktabmessungen:

Paletteninhalt:   24 Rollen / 1.800 m² ( 336 Kg )

1,50 m x 50 m   ( schwarz )

T Hat den 5.000 Stunden Alterungstest “Beständigkeit gegen 
künstliches Altern” bestanden, dadurch sehr hohe
UV – Beständigkeit

T Plus Meisterling® Fassade UF  ist eine Hoch – diffusionsoffene 
Fassadenbahn in schwarz, für die geschlossene Fassade und für 
Fassaden mit einem " neingeschränkt offenen* U
Fugenanteil"  ( Wand EN 13 859 – 2 )

T Alle Überlappungen / Anschlüsse sind mit dem Meisterling® 
Fassaden – Band UF  schwarz zu verarbeitenPlus 

T Mit 2 x 50 mm Klebeband / Tape,
Sie kleben “Klebeband in Klebeband”, verarbeitbar auch
unter Wasser und bei – 20 ºC

2007

T Reißkraft: Längs / Quer ca. 410 / 240 N/5 cm

T Verarbeitungstemperatur: ab - 10 ºC bis + 40 ºC

T + 150 ºCTemperaturbeständigkeit: ab - 40 ºC bis 

T Brandverhalten nach EN 13501-1 / EN ISO 11925-2, Klasse E

T Sd-Wert: ca. 0,04 m, Funktionsschichtdicke: ca. 110 µm / Mikron

T 10 JahreMeisterling® Systemkomponenten Hersteller Garantie: 
bei fachgerechter Anwendung gemäß Verlegeanleitung

T Luftdurchgang bei m²/h/50Pa: < 0,1 m³

T 12 Monate freibewitterungsfähig, 14 Wochen bei der Behelfsdeckung

T Flächengewicht: ca. 185 Gramm per m², W1 bestanden

T Dicke: ca. 0,52 mm, modifizierte Acryl - Beschichtung / PES

T Hoch – diffusionsoffene Fassadenbahn / Unterspannbahn / 
Unterdeckbahn / UDB-A / USB-A als Behelfsdeckung /
Schalungsbahn ( Dach EN 13 859-1 )

Fassadenbahn mit der modifizierten Meisterling® Acryl Funktions -monolithischen 
Membran. Geeignet für den " neingeschränkt offenen* ugenanteil" in der Fassade.U F
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Wand Verlegeanleitung
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Die hierin enthaltenen Informationen entsprechen unserem Kenntnisstand am Tag der Veröffentlichung. Wir behalten uns vor, die Informationen zu ändern, sofern neue Erkenntnisse und Erfahrungen erhältlich sind. Die hierin enthaltenen Daten entsprechen den üblichen Produkteigenschaften und beziehen sich ausschließlich auf das jeweilige Material; die 
Daten können unter Umständen nicht gelten, sofern die Materialien in Kombination mit anderen Materialien, Zusätzen oder in anderen Prozessen genutzt werden, sofern nicht ausdrücklich anderweitig angegeben. Die Daten sind nicht gedacht, Spezifikationsgrenzen festzulegen oder allein als Grundlage für ein Design; sie sind nicht dazu gedacht, Tests zu 
ersetzen, die von dem Anwender durchzuführen sind, um sich von der Eignung eines bestimmten Materials für einen speziellen Zweck zu überzeugen. Da nicht alle Variationen des endgültigen Gebrauches berücksichtigen werden können, übernehmen wir weder Gewährleistungen noch Haftungen im Zusammenhang mit der Nutzung dieser Informationen.

Fassadenbahn mit der modifizierten monolithischen
Meisterling® Acryl Funktions - Membran. Geeignet für
den " neingeschränkt offenen* ugenanteil" inU  F
der Fassade.

Die Bilder dienen als allgemeines Verlegebeispiel bzw. Verlegeanleitung.

* Die Bahn kann aufgrund der hohen UV - Beständigkeit bei teiloffenen und 
offenen Fassaden mit einem uneingeschränkt offenen Fugenanteil, z.B. 
bei Glas-, transparenten oder unterbrochenen Fassaden, verarbeitet 
werden, ist jedoch durch die Konstruktion gegen äußere Einflüsse, z.B. 
Hagelschlag, zu schützen.
Durch Witterungs- / Temperatureinflüsse können gewisse Formen / 
Dehnungen entstehen, was üblicherweise ein rein optischer, 
vorübergehender Effekt ist, die Funktion bleibt gegeben.

Alle Überlappungen / Anschlüsse, mechanische Beschädigungen und 
Durchdringungen, sind mit dem Meisterling® Fassaden - Band UF    Plus
schwarz ( 60 mm  Breite x 25 m ) winddicht anzuschließen ( Bild 4 und 6 ).

Die Hoch - diffusionsoffene Meisterling® Fassade   ist ideal für die  PlusUF 
Fassadengestaltung mit einem " neingeschränkt offenen* U
Fugenanteil".
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Schneidlinien für
Fensterausschnitt

 

150 mm Überlappung ( rote Linien zeigen die Überlappung )

Meisterling® Fassade UF Plus

300 mm Ecküberstand
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60 mm
( rote Linien dienen nur zur Darstellung )
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